
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 4094 Aos dezenove dias do mês de 

novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta minutos, reuniram-

se em Sessão Ordinária, os vereadores da 17' Legislatura da 4' Sessão Legislativa, no prédio 

da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-

Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras 

vereadoras e Senhores Vereadores: Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento 

(Presidente), Osvaldir Nunes da Silva (1° Vice-Presidente), Carlos Eduardo Fernandes Silva 

(2° Vice-Presidente), Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário), Eva Marinalva Amaral Petzold 

(2 Secretária), Carlos Rogério Godoy da Matta e Rosa Trindade Rodrigues da Costa Gouveia 

dos Santos. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando à Vereadora Eva Marinalva Amaral 

Petzold (2a  Secretária), a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao vereador 

Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário), a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que foi 

colocada em discussão e votação e aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. 

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Secretário Municipal de 

Governo, Of. n° 39/2024, encaminhando resposta ao requerimento n° 042/2024, autoria do 

vereador Pastor Brito e Of. n° 040/2024, encaminhando resposta ao requerimento n° 

036/2024, autoria do vereador Jonil Junior. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE 

DIVERSOS: Não houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 153 a 155/2024. 

APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SRS. VEREADORES: Vereador 

Eduardo Fernandes, apresentou Projeto de Decreto Legislativo n° 003/2024 e Vereador 

Carlos Rogério, apresentou Projeto de Decreto Legislativo n° 004/2024. PALAVRA 
LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente encaminhou para comissão 

pertinente os projetos de Decretos Legislativos n° 003/2024, autoria do vereador Eduardo 

Fernandes e 0041/2024, autoria do vereador Carlos Rogério. O Sr. Presidente justificou as 

ausências dos Senhores Vereadores: Bruno Emanuel Fonseca da Cruz, Daniel Benzi, João 

Batista Brito e Jonil Junior Gomes Barcellos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador 

Renan Encinas, usando a tribuna fez menção as datas comemorativas do mês de novembro, 

sendo elas: Proclamação da República dia 15 de novembro, data importante que marca a 

mudança do regime monarca do Brasil para o regime Republicano; dia 18 de novembro dia 

do Conselheiro Tutelar, marco também importante porque a partir desta data as crianças e 

adolescentes começaram a ter esses profissionais para garantir seus direitos. O dia 18 também 

foi marcado pela realização nas dependências da Câmara Municipal do programa da 

Secretaria de Educação do Estado, Alfabetiza MS, visando corrigir atraso na alfabetização de 

crianças de nossos educandários; dia 19 de novembro dia da Bandeira e dia 20 de novembro 

Dia da Consciência Negra, data marcante pela luta da igualdade dos direitos humanos pela 

dignidade da pessoa negra. Data que combate a discriminação racial. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário) 

lavrei  presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

/lkenan Antônio Encinas Pereira do Nascimento 	Rubens Rojas Gimenes 
Presidente 	 1° Secretário 


